PKP INTERCITY
SPOLKA AKCYJNA

Biuro Zakupéw
02-305 Warszawa

BFZ4a-073-2027/2017 ul. Aleje Jerozolimskie 142A
e-mail: Barbara.Krolak@intercity.pl

Warszawa, 14.11.2017 r.

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie
zamdwienia

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia, oznaczonego numerem referencyjnym
24/07/TUT/2017, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe 6 szynowo-
drogowych pojazdéw manewrowych, opublikowanego w Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej
nr2017/S 195-401467 z dnia 11 paZdziernika 2017 r.

Przekazanie tresci pytar wraz z odpowiedziami (2)

»PKP Intercity” S.A. dziatajagc jako Zamawiajgcy w w/w postepowaniu, na podstawie
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwieri publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz.
1579) przekazuje ponize] tres¢ otrzymanych w dniu 25 pazdziernika 2017 r. pytar od Wykonawcy wraz
z odpowiedziami Zamawiajacego na te pytania. Ponizsze wyjasnienia Wykonawcy zobowigzani sg
uwzgledni¢ podczas sporzadzania oferty.

Pytanie 1

Pkt.1, ppkt.1 Opisu Przedmiotu Zaméwienia (OPZ)

Zwracamy sig 0 wyjasnienie czy hak ciegtowy w lokomotywach serii EUO7/EPQO7/EPO8 jest hakiem wg
PN89/K88161 (wskazane oznaczenia 303A i 4E odnosza sig prawdopodobnie do typéw lokomotyw).

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajqcy potwierdza, e hak cieglowy w lokomotywach serii EUO7/EPO7/EPO8 jest hakiem
zgodnym z PN89/K88161.

W zwiqzku z udzielonq odpowiedzig Zamawiajqcy wprowadszi nastepujgce zmiany w SIWZ:

Zatgcznik nr 1 do SIWZ Rozdziat 1,,0pis przedmiotu zamowienia” pkt 1 - otrzyma nowe brzmienie o
nastepujgcej tresci:

»1) Lokomotywy elektryczne serii EUO7/EPO7/EPOS ( wyposazone w haki typu 303A i 4E zgodne z
PN89/K88161),”
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Pytanie 2

Pkt.ll, ppkt.10 OPZ

Czy zamawiajacy wymaga aby pojazd byt wyposazony w zderzaki gumowe z obu stron pojazdu? (przod
i tyt pojazdu).

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajgcy wskazuje, iz wymaga aby pojazd byf wyposazony w zderzaki gumowe z obu stron pojazdu
(przdd i tyf pojazdu).

W zwiqzku z udzielonqg odpowiedzig Zamawiajgcy wprowadzi nastepujqgce zmiany w SIWZ:

Zatgcznik nr 1 do SIWZ Rozdziat Il ,Parametry techniczne” pkt 10 - otrzyma nowe brzmienie o
nastepujgcej tresci:

,10)Pojazdy manewrowe muszg by¢ wyposazone w zderzaki gumowe w celu zapewnienia mozliwosci
przetaczania lokomotyw i wagondw réwniez za posrednictwem zderzakéw. Pojazdy muszq byc
wyposazone w zderzaki gumowe z obu stron pojazdu (przdd i tyt pojazdu).”

Pytanie 3

Pkt.ll, ppkt.15 OPZ

Zwracamy sie o wyjasnienie czy dopuszczone jest rozwigzanie, gdzie w trybie drogowym przeniesienie
napedu realizowane jest na jedno koto (kofo sterownicze, skretne). Rozwigzanie takie nie wptywa w
zadnym stopniu na pogorszenie wtasciwosci jezdnych pojazdu przy przemieszczaniu sie pomigdzy
torami (ppkt. 15 mdéwi jedynie, ze rozwigzanie napedu na wszystkie kota drogowe jest wskazane).

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajgcy przychyla sie do wniosku Wykonawecy.

W zwigzku z udzielong odpowiedzig Zamawiajqcy wprowadzi nastepujqgce zmiany w SIWZ:

Zatgcznik nr 1 do SIWZ Rozdziat Il ,Parametry techniczne” pkt 15 - otrzyma nowe brzmienie o
nastepujgcej tresci:

,15) Wskazane, aby wszystkie kota do jazdy w trybie drogowym byty kotami napedowymi. Dopuszcza
sie rozwiqzanie, gdzie w trybie drogowym przeniesienie napedu realizowane jest na jedno kofo (kofo
sterownicze, skretne).”

Pytanie 4

Pkt.Il, ppkt.17 OPZ

Zwracamy sie o dopuszczenie rozwigzania systemu hamowania z gtéwnym hamulcem hydraulicznym
oraz dodatkowym elektrycznym. Z uwagi na konieczno$¢ zapewnienia wysokiego poziomu
bezpieczeristwa ruchu podczas prac manewrowych takie rozwigzanie zapewnia wiekszg skutecznosc
hamowania zespotu ztozonego z pojazdu szynowo-drogowego oraz lokomotywy/wagonu.
Rozwigzanie takie pozwala rowniez spetni¢ wymagania norm w zakresie wymagan technicznych dla
ruchu i pracy dla maszyn drogowo-torowych m.in. w zakresie dopuszczalnej drogi hamowania pojazdu
z taborem kolejowym podczas manewrow.



Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajqcy przychyla sie do wniosku Wykonawcy..

W zwiqzku z udzielong odpowiedziq Zamawiajqcy wprowadzi nastepujqce zmiany w SIWZ:

Zatgcznik nr 1 do SIWZ Rozdziat Il ,Parametry techniczne” pkt 17 - otrzyma nowe brzmienie o
nastepujgcej tresci:

»17) Hamulec roboczy: elektryczny. Dopuszcza sie rozwigzanie systemu hamowania z gfownym
hamulcem hydraulicznym oraz dodatkowym elektrycznym.”

Pytanie 5

Pkt.ll, ppkt.22 OPZ

Czy Zamawiajagcy wymaga aby pojazd byt wyposazony w petni zautomatyzowany sprzeg do
automatycznego tyczenia z hakami ciegtowymi z obu stron pojazdu ? (przéd i tyt pojazdu).

Odpowiedi Zamawiajacego:
Zamawiajqcy wskazuje, Ze wymaga aby pojazd byt wyposazony w petni zautomatyzowany sprzeg do
automatycznego fqczenia z hakami ciegtowymi z obu stron pojazdu (przéd i tyt pojazdu).

W zwiqzku z udzielonq odpowiedzig Zamawiajgcy wprowadzi nastepujqgce zmiany w SIWZ:

Zatgcznik nr 1 do SIWZ Rozdziat Il ,,Parametry techniczne” pkt 22 - otrzyma nowe brzmienie o
nastepujgcej tresci:

»22) W petni zautomatyzowany sprzeg do automatycznego tqczenia z hakami ciegtowymi zgodnymi z
normq PN89/k88161, stosowanymi w lokomotywach i wagonach pasazerskich. Pojazd powinien by
wyposazony w pefni zautomatyzowany sprzeg do automatycznego tgczenia z hakami ciegfowymi z obu
stron pojazdu (przod i tyt pojazdu).”

Pytanie 6

Pkt.ll, ppkt.22 OPZ

Czy Zamawiajgcy wymaga aby pojazd szynowo-drogowy wyposazony w petni zautomatyzowany sprzeg
do automatycznego taczenia z hakami ciegtowymi lokomotyw/wagondw byt réwniez wyposazony w
haki ciegfowe (zamontowane na pojezdzie szynowo-drogowym) do {3czenia pojazdéw za pomoca
sprzegu srubowego?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajqcy wskazuje, Ze sprzeg srubowy nie jest wymagany, jesli Sprzeg automatyczny zapewnia
potqczenie z hakiem ciegtowym pojazdu wyposazonego w sprzeg srubowy.

Pytanie 7

Pkt.ll, ppkt.23 OPZ

Czy Zamawiajgcy aby pojazd byt wyposazony w zdalne sterowanie zaréwno w trybie kolejowym jak i
drogowym?

Odpowiedz Zamawiajgcego:



Zamawiajqcy wskazuje, Zze zdalne sterowanie radiowe pojozdem powinno byc realizowane w trybie
szynowym, natomiast operowanie pojazdem w trybie drogowym powinno byc realizowane za pomocq

recznej dzwigni.

W zwigzku z udzielong odpowiedzig Zamawiajqcy wprowadzi nastepujgcq zmiane w SIWZ:
Zatgcznik nr 1 do SIWZ Rozdziaf Il ,Parametry techniczne” pkt 23 - otrzyma nowe brzmienie o
nastepujgcej tresci:

,23) Zdalne sterowanie — radiowe z funkcjami: hamowania, kierunku jazdy, sygnatu dZwiekowego,
przyspieszenia, przycisku awaryjnego zatrzymania urzqdzenia, otwierania sprzegu, systemu czuwania,
wskaZnika poziomu natadowania baterii. Zdalne sterowanie radiowe bedzie realizowane w trybie
szynowy, w trybie drogowym sterowanie bedzie realizowane za pomocq recznej dZwigni.”

Pytanie 8

Pkt.Il, ppkt.23 OPZ

Prosimy o wyjasnienie czy platforma ma by¢ dostepna dla operatora w trybie drogowym czy w trybie
kolejowym lub w obu tych opcjach poruszania sie pojazdu.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy wyjasnia, ze platforma ma byc dostepna dla operatora w trybie szynowym.

Pytanie 9

Pkt.lll OPZ, rozdziat V pkt.5f Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia (SIWZ)

Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy wymaga dostarczenia $wiadectwo dopuszczenia typu pojazdu,
o ktdrym jest mowa w rozdziale V, pkt.5f SIWZ a ktdrego Zamawiajgcy nie wymaga w pkt.lll. OPZ gdzie
sg zawarte dodatkowe wymagania i dokumentacja do przedmiotu zamdéwienia.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy wskazuje, Zze nie wymaga dostarczenia swiadectwo dopuszczenia typu pojozdu.

W zwiqzku z udzielong odpowiedziqg Zamawiajgcy wprowadzi nastgpujgce zmiany w SIWZ:

1) Rozdziat V ust. 5 SIWZ — otrzyma nowe brzmienie o nastepujqcej tresci:
5. Zamawiajgcy wymaga aby wraz z kazdym dostarczanym Pojazdem Wykonawcea przekazat
Zamawiajgcemu nastepujqcq dokumentacje (w jezyku polskim w 2 egzemplarzach):
a) dokumentacje techniczng wraz z instrukcjq obstugi Pojazdow w jezyku polskim,
b} wykaz punktdw serwisu gwarancyjnego i pogwarancyjnego,
¢) karte gwarancyjng,
d) dokumentacje techniczno-ruchowgq (DTR),
e) dokumentacje systemu utrzymania (DSU),
f) certyfikat znaku bezpieczeristwa, deklaracje zgodnosci iflub certyfikat zgodnosci
z Poiskimi Normami, (zgodnie z postanowieniami Dyrektywy: ,Dyrektywa Maszynowa
2006/42/WE (Rozporzgdzenie Ministra Gospodarki z dnia 21 paZdziernika 2008 r. w sprawie
zasadniczych wymagan dfa maszyn —Dz.U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1228 z péZn. zm.).



2) Zalgeznik nr2 do SIWZ par. 1 ust. 3 - otrzyma nowe brzmienie o nustepujqcej tresci:
»3. Wykonawca oswicdczo, 7e szynowo ~ drogowe pojazdy monewrowe sq fabrycznie nowe oraz wolne
od wad oraz jakichkolwiek roszczen | obcigien na rzecz 0séb trzecich. Wroz z kazdym dostarczanym
Pojazdem zostanie przekazanao Zaomawiajgcemu nastepujqca dokumentacja w jezyku polskim w 2
egzemplarzach:
a} dokumentacja techniczna wraz 2 instrukejq obstugi Pojazdéw w jezyku polskim,
b} wykaz punktéw serwisu gwarancyjnego i pogwarancyjnego,
¢) karta gwarancyjna
d} dokumentacja techniczno-ruchowa (D TR),
e) dokumentacjo systemu utrzymania (DSU),
f) certyfikat znaku bezpieczeristwa, deklaracje zgodnosci iflub  certyfikot zgodnosci
z Polskimi Normami, (zgodnie z postanowieniami Dyrektywy: ,Dyrektywo Maszynowa
2006/42/WE {Rozporzgdzenie Ministra Gospodarki z dnia 21 paZdziernika 2008 r. w sprawie
zasadniczych wymagan dla maszyn - Dz.U, z 2008 r. Nr 198, poz. 1228 z péién. zm.)".
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